

プレスリリース 2014.09.18

Yahoo! JAPANが提供するアプリの「iOS 8」対応状況について

Yahoo! JAPANを運営するヤフー株式会社(以下、Yahoo! JAPAN)では、現在提供中の Yahoo! JAPANの各アプリについて、以下の通り仕様を刷新いたしますのでお知らせします。

Yahoo! JAPANでは"スマートデバイスファースト"という事業方針のもと、スマートフォン・タ ブレットでの使い勝手を常に第一に考え、サービス作りを進めています。今回の「iOS 8」への アップデートでも、その方針に基づき、最新OSの特徴を活用した機能の追加等をいち早く行っ ています。今後も、"スマートデバイスファースト"を徹底し、より多くの方に支持されるアプリ の提供を目指してまいります。

[Yahoo! JAPAN (iPhone, iPad)]

◆追加機能: Yahoo! JAPANウィジェット

ウィジェット機能を利用した、Yahoo!検索の検索窓の表示が可能になります。他のアプリを開 いていても、ウィジェットを引き出すだけですぐに検索をすることができます。また、Yahoo! ニュース「トピックス」から厳選された最新ニュースもウィジェットからご覧いただけるように なります。

◆リリース日:9月中予定

◆URL: https://itunes.apple.com/jp/app/id299147843?mt=8 (iPhone、iPad共通)

【Yahoo!乗換案内(iPhone)】

◆追加機能:通勤タイマーウィジェット

登録した駅から次に電車が発車するまでの残り時間をカウントダウンする"通勤タイマー"機能 を、ウィジェットとして手軽にご利用いただけるようになります。

◆リリース日:リリース済み

♦URL: https://itunes.apple.com/jp/app/id291676451?mt=8

【Yahoo!ニュース (iPhone) 】

◆追加機能: Yahoo!ニュースウィジェット

ウィジェット上でYahoo!ニュース「トピックス」の見出し、概要テキスト、ニュース画像をスラ イドショー形式での切り替え表示が可能になり、主なニュースをすぐに確認できるようになりま

◆リリース日:リリース済み

◆URL: https://itunes.apple.com/jp/app/id407906756?mt=8

【Yahoo!ファイナンス (iPhone) 】

◆追加機能: Yahoo!ファイナンスウィジェット

Yahoo! JAPAN IDでログインすると、設定済みの自身のポートフォリオをウィジェット上で手 軽に確認できるようになります。

◆リリース日:10月下旬予定

◆URL: https://itunes.apple.com/jp/app/id843247815?mt=8

【ヤフオク! (iPhone、iPad) 】

◆追加機能:ヤフオク!ウィジェット、プッシュ通知の改善

ウィジェット上で入札中の商品の状況を確認できるようになります。入札額が更新された場合、 ウィジェットから直接入札することもできます。

また、「iOS 8」でのプッシュ通知の機能拡張により、入札額が更新された際に届くプッシュ通知から、すぐに入札画面に遷移して入札ができるようになり、タイミングを逃さずに狙った商品を落札しやすくなります。

◆リリース日:リリース済み

◆URL: https://itunes.apple.com/jp/app/id356968629?mt=8 (iPhone) https://itunes.apple.com/jp/app/id745160887?mt=8 (iPad)

【Yahoo!ショッピング(iPhone)】

◆追加機能:ポイントキャンペーン等のプッシュ通知・エントリー機能 「iOS 8」でのプッシュ通知の機能拡張により、ポイントキャンペーン等のプッシュ通知を受け 取ると、すぐにポイントキャンペーンにエントリーできるようになります。

◆リリース日:9月下旬予定

◆URL: https://itunes.apple.com/jp/app/id446016180?mt=8

【ペタットカレンダー / コレットカレンダー (iPhone) 】

◆追加機能:ウィジェット機能

当日の予定と天気がウィジェットから手軽に確認できるようになります。

◆リリース日: 9月下旬予定

♦URL:

ペタットカレンダー:https://itunes.apple.com/jp/app/id580045076?mt=8 コレットカレンダー:https://itunes.apple.com/jp/app/id751240885?mt=8

(※ペタットカレンダー / コレットカレンダーは、ヤフー株式会社の子会社である株式会社コミュニティーファクトリーが提供しています)